
Beroun
Kraj: Středočeský Okres: Beroun

Správní obvod: Beroun GPS souřadnice: 49.967205N, 14.086284E

Nadmořská výška: 235 m n. m. První pís. zmínka: 1303 (721 let) Katastrální výměra: 3 128 ha

Počet obyvatel: 18 989 PSČ: 266 43

Adresa URL: www.mesto-beroun.cz

Okolí a příroda Beroun
Královské město Beroun, ležící na soutoku řek Berounky a Litavky, láká k návštěvě města i
nádherného okolí.
Lesopark Městská hora s naučnou stezkou
Poloha: Dominantní hora ve středu Berouna, asi 10 minut pěšky z Husova náměstí.Vyhledávaným místem
berounských obyvatel i turistů je přímo uprostřed města lesopark Městská hora. V klidném prostředí
lesoparku byla vybudována dětská hřiště pro malé i velké děti a medvědárium i opravena rozhledna z
roku 1936. U medvědária najdete srubový stánek s občerstvením. Součástí lesoparku je školní naučná
přírodopisná stezka v délce 1,5 km.
Městské medvědárium
Poloha: Medvědárium leží v centru města, asi 10 minut pěšky z Husova náměstí. Symbol medvěda má
město Beroun ve znaku i na svém praporu. V říjnu 2000 si navíc pořídilo také medvědy živé. Pro
medvědí bratry Matěje, Vojtu a Kubu, s nimiž režisér Václav Chaloupek natočil úspěšný Večerníček
Méďové, vybudovalo město na svahu Městské hory medvědárium s třemi ložnicemi, přípravnou
krmiva a výběhem o rozloze téměř 25 arů. Medvědí trojčata se narodila 13. ledna 2000 v Českém
Krumlově čtrnáctiletým rodičům Kateřině a Vokovi. V jejich berounském království se o ně starají dva
ošetřovatelé, kteří se jim snaží vymýšlet nejrůznější zábavu - od stromů namazaných medem
přes louskání ořechů až po živé kapry v bazénku.
Berounská Čertovka
Poloha: Umělé rameno řeky Berounky vytváří ostrov v těsném sousedství historického jádra
města.Na říčním náhonu bývaly již od středověku soustředěny největší mlýny ve městě -
Křížův, Zajíčkův a Panský, které byly postupně přestavovány do nynější podoby. Všechny tyto
mlýny jsou dnes již nefunkční a využívají se k jiným komerčním účelům. Nejkrásnější pohledy na
Čertovku jsou z mostu u Zajíčkova mlýna a z mostu u zimního stadionu.
Školní naučná stezka Brdatka - Talichovo údolí
Poloha: Najdete ji za severním okrajem města, v údolí mezi vrchy Děd a Ostrý, v Talichově údolí.Stezka je
všestranně zaměřena na zdejší faunu a floru a rovněž na geologii. Asi tři kilometry dlouhá stezka s dvaceti
zastávkami vede převážně po lesních cestách a pěšinách. Jedna zastávka je také věnována
světoznámému dirigentu Václavu Talichovi, který v Berouně žil a je pochován na místním hřbitově.
Talichova vila leží ve stejnojmenném údolí, které se rozprostírá severně od Berouna při silnici na
Zdejcinu.
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